Уважаемые родители! 
Информируем Вас о том, что с 1 сентября 2023 года наш детский сад 
работает по ФОП ДО. 
Что такое ФОП ДО – это федеральная образовательная программа дошкольного образования. Перешли на ФОП ДО детские сады с 1 сентября 2023 года (Приказ Минпросвещения от 25.11.2022г. №1028). 
Обязательный документ для всех детских садов. Предусматривает интеграцию воспитания и обучения в едином образовательном процессе. 
Целью ФОП ДО является разностороннее развитие в период дошкольного детства с учетом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовнонравственных ценностей российского народа (жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, служение Отечеству, и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России), исторических и национально-культурных традиций.
Задачи ФОП ДО разработаны на основе федерального государственного образовательного стандарта, они уточнены и расширены 
новые задачи: - обеспечение единых для РФ содержания ДО и планируемых результатов освоения образовательной программы ДО; - приобщение детей (в соответствии с возрастными особенностями) к базовым ценностям российского народа; - построение содержания образовательной деятельности на основе учета возрастных и индивидуальных особенностей развития. 
Федеральная программа разработана в соответствии с СанПиН: - СанПиН 
1.2.3685-21 «Гигиенические нормативны и требования к обеспечению безопасности и 9или0 безвредности для человека факторов среды обитания»; 
- СанПиН 2.4.3648 – 20 «Санитарно – эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»; 
- СанПиН 2.3/2.4.3590 – 20 «Санитарно – эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»
